Ofpa 4°
To ubpodBbpLo, HF glval oAU enikivbuvo aépLo, To onoio otav SLaAuBel 0To vepod oxNUaTIEL
10 SLaBpwtikd uSpodhBoPLKO OEL.
Aéplo HF, palag 20 g, SlaAvetal mAnpw¢ oe 1L HxO, xwpig¢ petafoArn oykou Kal
napoaokevaletal udatikd Staluvpa Al otoug 25 °C.
a) Na urtoAoyioete 1o pH tou dtaAupatog Al otoug 25 °C. (uovadeg 5)
B) Na untoAoyioete mooa L vepoul mpémel va mpooteBolv og 200 mL StaAvpatog Al yia
va ripokU P et Stahupa A2 pe tun pH mou og oxéon e tnv TN pH tou StaAvpatog Al
Ba €xel petaPAnBel kata pion povada. (uovadeg 7)
v) Na umoAoyioete moca mol aepiou HF mpémel va mpooteBolv oe 200 mL tou
SltaAvpatog A2, wote va mpokUYel StdAuvpa A3, Tou omoilou n T tou pH tou Ba
Sladpépet and to pH tou Stalvpatog A2 katd pion povada. H mpooBrikn aegpiou dev
HETABAAEL TOV OYKO TOU SLOAUMOTOG. (Lovadeg 7)
8) Aéplo HF palacg 4g elodyetal os doxelo otabepov oykou V = 1 L, Bepuaivetal os
Bepuokpacia 6 °C kal anokabiotatal loopporia, n onola MePLYPAPETAL LUE TN XNULKN
eflowon:
2HF(g) = Ha(g) + Fa(g)  Avridpaon (1)
Na urtoAoyioete v amodoon g avtidpaong (1), av n Kc 0€ QUTEC TIG GUVORKEG gival
4. (uovadec 6)
Aivovtat:
Ol OXETIKEG ATOUIKEC MaleG : A(H)=1, A((F)=19.
MNa ta epwtiuata a, B, y ta dtalvpata sivat udatika kat Bpiokovtal otoug 25 °C, n otabepd
Ka,ne = 10* M otoug 25 °C kat ta SeSopéva Twv EpwTNUATWY a, B, Y EMLTPENOUV TLG YVWOTEG
TpooeyyloeLg.
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